
 

 

МИШЉЕЊЕ 

- Финансијски извештаји -  

мишљење са резервом 

- Правилност пословања - 

мишљење са резервом 

 

У поступку ревизије утврђено је 25 неправилности, а најзначајније су: 
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- Друштво није вршило преиспитивање преосталог корисног века употребе за постројења и 

опрему која су потпуно амортизована, нити је прилагодило стопе амортизације новим 

околностима;  

- Друштво није на крају извештајног периода оцењивало да ли је залихама материјала и 

резервних делова, код којих није било обрта у временском периоду дужем од годину дана, 

умањена вредност;  

- Друштво није у ревидираном периоду, обрачунавало законску затезну камату за доспеле, а 

неизмирене обавезе по извршеним услугама водоснабдевања за правна лица, док је за 

физичка лица обрачун законске затезне камате вршен само у појединим месецима;  

- Друштво је у децембру 2022. године фактурисало услуге водоснабдевања потрошачима по 

ценама на које оснивач није дао сагласност;  

- Укупан број запослених на одређено време, ангажованих по уговору о привременим и 

повремени пословима, био је већи од 10% од укупног броја запослених на неодређено 

време. 

 

Е  Ф  Е  К  Т  И    С  А  Р  А  Д  Њ  Е 

Друштво је у поступку ревизије предузело мере и отклонило 11 утврђених неправилности. 
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Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

привредног друштва  „POTISKI VODOVODI-TISZA MENTI VIZMUVEK“ 

ДОО, ХОРГОШ  за 2022. годину 

ПРИВРЕДНО 

ДРУШТВО 

 „POTISKI VODOVODI -

TISZA  MENTI 

VIZMUVEK“ ДОО, 

ХОРГОШ у обавези je да 

достави одазивни 

извештај о отклањању 

утврђених неправилности 

и доказе о поступању по 

датим препорукама. 
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